
Ministar Dačić: Zaduženje MSP je bilo da pomogne ljudima da se vrate i pređu granicu
subota, 02. maj 2020.

   

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Republike Srbije Ivica Dačić gostujući u
Jutarnjem programu na TV Prva istakao je da će vanredno stanje biti ukinuto, ali da ćemo
morati da prilagodimo ceo život toj nekoj novoj situaciji.  

„Vanredno stanje će biti ukinuto, ali ljudi imaju nerealna očekivanja za ono što sledi. Nije
moguće da se život zamrzne, ove mere će ostati nešto duže na snazi. Čak u Americi kažu da
će socijalno distanciranje ostati do naredne godine, normalnost će biti shvaćena drugačuje",
rekao je šef diplomatije Ivica Dačić.

Ministar Dačić je istakao da će vanredno stanje biti ukinuto, ali ne i sve mere ograničenja, već
će se morati donositi polako odluke.

„Suspedovanje određenih građanskih sloboda i prava, mobilisanje struktura, jednostavno
zdravstvena situacija vas primorava da se uvode te mere. Od zabrane kretanja javnog
okupljanja i svega ostalog. Međutim postoje mere i bez vanrednog stanja koje će se sprovoditi.
Stvar Skupštine je da li će se u narednoj nedelji ukinuti vanredno stanje, to neće biti pre nego
što struka ne kaže kada je pravo vreme za to ", rekao je Dačić.

Šef srpske diplomatije tokom gostovanja na TV Prva objasnio je i šta će biti sa našim granicama
i da li ćemo ove godine moći da putujemo nesmetano.     „Kada je reč o Ministarstvu spoljnih
poslova, moje zaduženje je bilo da pomognem ljudima da se vrate i pređu granicu, 37
humanitarnih letova je bilo oko 10.000 ljudi se vratilo u zemlju, to je sada prestalo jer je izgubilo
smisao i sada imamo drugu kategoriju ljudi, one koji su ostali bez posla. Imali smo iz Malte tri
leta, ljudi su odustajali nisu hteli da se vrate iz te zemlje. Mi i dalje pomažemo ljudima koji se
kolima vraćaju, niko danas ne može da pređe granicu bez naših papira", objasnio je Dačić i
dodao: „Svim zemljama koje se graniče sa Srbijom poslata je nota sa merama koje smo doneli,
za sada je Mađarska zainteresovana za dogovor, za ostale ćemo videti u narednom periodu."
 
 
 
Ministar spoljnih poslova Ivica Dačić izjavio je i da je sa Mađarskom postignut dogovor da se
otvori granica za naše putnike, dok se sa Rumunijom i Bugarskom razmatraju neke od opcija po
tom pitanju.

„Mi smo razgovarali o normalizaciji saobraćaja, ali to zavisi i od zemalja u koje neko želi da ide.
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Doneli smo odluku da se otvore granice za okolne zemlje i Mađari su bili jako zainteresovani za
to i sa njima smo se jedino za sada usaglasili", rekao je Dačić.

Kako kaže, obavio je razgovore sa ministrima okolnih zemalja, poručujući da nije naišao na
adekvatne odgovore u Hrvatskoj, Crnoj Gori i BiH, precizirajući da je ministar odbrane BiH
reagovao oštro odgovorivši da će uhapsiti svakog ko pređe njihovu granicu.

Govoreći o drugim zemljama, Dačić kaže da Evropska unija neće doneti odluku da se sad može
putovati u sve zemlje, već će kako je rekao, svaka zemlja takvu odluku donositi postepeno.

Od 18. maja kreću letovi sa beogradskog aerodroma, pa će shodno tome građani moći da
putuju u one zemlje gde su takođe aerodromi otvoreni.

„Ljudi mogu da izlaze iz Srbije, ali gde će da idu...", napominje Dačić.

On je podsetio da postoji kategorija ljudi koja spada u tzv. malogranični pojas, što je, dodaje,
nekih 50 kilometara s jedne i druge strane granice, upućujući na to da ti ljudi imaju i svoju
imovinu i posao sa druge strane granice, te da bi bilo važno da oni imaju mogućnost prolaska.

Poručuje da svako ko bude želeo da u narednom periodu putuje avionom, treba da zna da će
taj proces i dalje funkcionisati uz pomoć države, odnosno da će i dalje svako od njih morati da
ima garanciju da će ih naša zemlja primiti.

Ministar Dačić je naglasio da Srbija neće moći u budućnosti da donosi samostalno odluke,
ocenjujući da je neophodna veća reakcija EU.

„Evropska unija nema jedinstven stav i verovatno ga neće ni imati. U početku nije postojala ni ta
jedinstvena mera solidarnosti", naveo je Dačić.
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